

УГРОЗЫ ПРЕЗИДЕНТУ - УГРОЗЫ СТРАНЕ

Светлана КАМЕКА

■ Госдума потребовала от Конгресса США проверить информацию о том, что готовилось покушение на Владимира Путина.

Не сказать, чтобы это прозвучало как гром среди ясного неба, - от американских ястребов можно ожидать самого плохого. Известный американский телеведущий **Такер Карлсон** заявил, что администрация Джо Байдена по предложению экс-госсекретаря готовила покушение на Владимира Путина:

- Энтони Блинкен делал все для того, чтобы началась настоящая война. Он пытался убить Путина, например. Что администрация Байдена и делала, да. Они пытались убить Путина.

- Правда?! - даже переспросил у него ошалевший от новости комментатор.

- Да. И это безумие! - подтвердил Карлсон.

- Мы не совсем понимаем, что имел в виду Такер Карлсон, когда об этом говорил. Он не привел никаких доказательств, поэтому я не имею возможности комментировать сказанное, - тут же отреагировал **пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков**.

Сказанное - не воробей. В Госдуме решили разобраться с заявлением.

- Это требует серьезного отношения и должно быть тщательно расследовано. Обратимся в Конгресс США с просьбой провести расследование этой ситуации. Она чревата глобальным конфликтом. Обсуждение

вопроса убийства президента любой страны, в данном случае Президента Российской Федерации, - это преступление. Пускай докажут, что это страна демократии. Пусть Байден отправляется вместе с Блинкеном на электрический стул. Вот тогда весь мир увидит: это демократия. А если замолчат, заволокут, ну тогда рот не открывайте и не учите никого, - сказал **спикер ГД Вячеслав Володин**. - Любые вызовы и угрозы нашему президенту мы рассматриваем как угрозы нашей стране, а это значит, ответ должен быть жестким и незамедлительным.

Депутаты направили в Конгресс США и ООН обращение с требованием провести тщательное расследование информации:

«Государственная Дума с крайним возмущением и одновременно восприняла информацию американского журналиста Такера Карлсона. Обсуждение вопроса физического устранения Президента РФ может быть квалифицировано как акт международного государственного терроризма. Обсуждение организации убийства главы государства, кроме того, несет серьезнейшую угрозу глобальной безопасности. Виновные должны понести неотвратимое наказание», - говорится в документе.

Отсутствие реакции Джо Байдена и Энтони Блинкена на заявление Такера Карлсона, по мнению парламентариев, можно расценить «как доказательство их вины и намерение уйти от ответственности».

«ЭТО ПРЯМОЙ ПУТЬ К НАЧАЛУ ЯДЕРНОЙ ВОЙНЫ»

ДОСЛОВНО

Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрании Союза Беларуси и России Вячеслав Володин:

- Почему то, что сказал Такер Карлсон, надо воспринимать серьезно. Американский журналист Такер Карлсон рассказал, что администрация Байдена «пыталась убить Путина».

Предлагал это бывший Госсекретарь США Блинкен. Все молчат. Ни Байден, ни Блинкен не опровергли озвученного.

Подготовка покушения на Путина, само обсуждение этого - преступление. Серьезнейшая угроза глобальной безопасности. Прямой путь к началу ядерной войны. Для всех международных институтов это должно стать основанием для разбирательства.

Приведу несколько фактов:

- Велась подготовка к нападению на премьер-министра Венгрии Орбана, которого удалось избежать

- Совершено покушение на премьера Словакии Фицо

- Совершено покушение на Трампа в ходе его избирательной кампании.

Поэтому обсуждение намерения убить Путина надо воспринимать всерьез. Все это - звенья одной цепи. Озвученное Такером Карлсоном должно быть тщательно расследовано. А Байден и Блинкен - привлечены к ответственности.

Нам всем надо осознать, что против Российской Федерации ведется жесточайшая борьба. Понимать масштаб вызовов и угроз, с которыми мы сталкиваемся. А значит - чувствовать свою ответственность.

Владимир Владимирович делает все для укрепления страны, достижения мира и решения вопросов глобальной безопасности. Несомненно, Путин - преимущество России. Сегодня как никогда крайне важны сплоченность и консолидация всех вокруг нашего президента.



Вячеслав Володин и Патриарх Кирилл осматривают проходящие в Госдуме выставки. Одну из экспозиций, «Русское военное духовенство», посвятили ключевым вехам истории, а также служению в зоне СВО. «Красота Божьего мира» - итоги конкурса детского рисунка.

ТОПТАТЬСЯ НА ВЕРЕ И ПРАВДЕ - ЗАКОНЧИТСЯ ПЛОХО

■ В первую очередь для самих тех, кто решил уничтожить семью, религию, общую и свою историю.

ЦИНИЧНАЯ ЛОЖЬ

XIII Рождественские парламентские встречи посвятили сохранению исторической памяти.

Мероприятие традиционно стало частью Международных Рождественских образовательных чтений. Больше пятисот человек, среди которых были парламентарии из других стран, обсуждали тему «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений».

- Когда речь идет о национальной идентичности, мы все понимаем - это наш язык, это наша культура, история, вера. А недружественные для нас государства пытаются разрушить семью, разрушить Церковь, топтаться на вере. Это все закончится очень плохо, для них в первую очередь, - заявил Председатель ГД. - Мы сейчас видим, какие изменения происходят во многих странах, где люди начинают осознавать, что с ними сделали те политики, которые стали навязывать псевдокультуру, псевдоценности, перечеркивая и отвергая мораль и саму сущность человека.

Нам надо всеми силами бороться с попытками Запада принизить роль советского народа в разгроме нацизма. Уже не просто попыткам, а бомбардировкам лживой информацией. Возьмем только последнюю неделю - сразу два заявления от лидеров крупнейших стран. Сначала Дональд Трамп, который обобщил всему миру, что это, оказывается, Америка спас-

ла планету от «коричневой чумы», а СССР... всего лишь помог.

Следом с тем же нарративом вылез Олаф Шольц:

- Мы очень рады, что США освободили нашу страну от нацизма и помогли нам снова стать демократией!

Немецкому-то канцлеру точно известно, кто освободил и помог. Значит, унижается и лжет он намеренно. Уж не по разнарядке ли из Госдепа? Или просто от люттой ненависти ко всему русскому?

- Победа в Великой Отечественной войне стала не только выдающимся военным достижением всей страны, но и нравственным подвигом советского народа, явившего беспримерное мужество, героизм, сплоченность. Наша святая обязанность заключается в том, чтобы бережно хранить правду о минувшей войне, об этих исторических событиях. И активно противостоять циничным и непрекращающимся попыткам враждебных сил принизить роль советского народа в разгроме нацизма, - отреагировал на стремление вычеркнуть из истории роль нашей Победы Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

РУССКИХ «ТЩАТЕЛЬНО ЗАПРЕТИЛИ»

27 января 1945 года Красная армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Освенцим (Аушвиц). По версии, которую сейчас транслируют в ЕС, наши бойцы просто случайно мимо проходили и ворота открыли. Это не шутка. Действительно так говорят с разных трибун.

И самое мерзкое, что на 80-ю годовщину и Междуна-

родный день памяти жертв холокоста польские власти российскую сторону не пригласили. Президент Сербии Александр Вучич не выдержал и назвал этот поступок «извращением»:

- Те, кто его освободили, а это были русские, не будут приглашены. Предполагаю, что те, кто создал этот лагерь, приглашены будут. У нас в мире все, как бы это сказать, чтобы не прозвучало грубо, извращено наоборот.

К слову, неонациста Зеленского позвали. Того самого, что официально признал героем Украины Бандеру (признан экстремистским и запрещен в РФ), реабилитирует его пособников и последователей.

- Тех, кто активно помог Третьему Рейху в окончательном решении еврейского вопроса и участвовал в Волынской резне. Он приглашен на церемонию, в то время как участие русских тщательно запрещено, - возмутился **депутат Европарламента от Франции Тьерри Мариани**.

- Мы скорбим обо всех людях, подвергнутых пыткам и убитых в период Второй мировой войны. Холокост - чудовищное преступление фашистов и их пособников, которое не имеет срока давности. Ему нет никакого оправдания, не может быть прощения. Мы должны сделать все, чтобы подобные трагедии не повторились. Сохранить правду о событиях тех лет, передать ее своим детям и внукам. Наш общий долг - бороться с любыми проявлениями нацизма. Не допускать попыток переписать историю, - озвучил нашу позицию Вячеслав Володин.

Продолжение темы -
на стр. 16.